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Δ.Τύπου WJC, ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ - Την Τρίτη 17.4.2018, το Παγκόσμιο Εβραϊκό

Συνέδριο (WJC), παρέδωσε ιδιοχείρως στον Ισραηλινό Πρόεδρο Reuven Rivlin, την επίσημη "Διακήρυξη

Δέσμευσης της Εβραϊκής Διασποράς προς το Κράτος του Ισραήλ με την ευκαιρία της 70ής επετείου από την

ίδρυση του Κράτους του Ισραήλ", υπογεγραμμένη από τους ηγέτες 83 εβραϊκών κοινοτήτων σε όλο τον κόσμο

και μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου. [Ελληνικά]

Το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο ξεκίνησε και υιοθέτησε αυτήν την πρωτοφανή

δήλωση εξ ονόματος των κοινοτήτων - μελών του σε έξι ηπείρους, ως μανιφέστο

της "υπερηφάνειας και του θαυμασμού για τα αξιοσημείωτα και εμπνευσμένα

επιτεύγματα του Ισραήλ κατά τη διάρκεια των τελευταίων επτά δεκαετιών" της

Εβραϊκής Διασποράς και ως υπόσχεση της "σταθερής και ακλόνητης υποστήριξης

του Ισραήλ ως κράτους-έθνους του εβραϊκού λαού και της κεντρικής του θέσης

στον εβραϊκό λαό".

Ο Πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου, Ronald S. Lauder

είπε: "Το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συνέδριο, που εκπροσωπεί 100 εβραϊκές κοινότητες

σε έξι ηπείρους, είναι βαθιά αφοσιωμένο στο Κράτος του Ισραήλ και τους πολίτες

του. Αυτό το μανιφέστο είναι μια δήλωση της υπόσχεσής μας να συνεχίσουμε να

υπερασπιζόμαστε το εβραϊκό κράτος, να το υποστηρίζουμε και να συμβάλλουμε

στην εξασφάλιση του ασφαλούς μέλλοντός του".

Η δήλωση, που σχεδιάστηκε με τη μορφή της αρχικής Διακήρυξης Ανεξαρτησίας

του Ισραήλ, παραδόθηκε στον ισραηλινό Πρόεδρο Reuven Rivlin από αντιπροσωπεία

του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου με επικεφαλής τον Robert Singer,

Διευθύνοντα Σύμβουλο του WJC και εκπροσώπους του προγράμματος “WJC Jewish

Diplomatic Corps”.

Μετά την παραλαβή της διακήρυξης, ο Πρόεδρος του Ισραήλ Reuven Rivlin

δήλωσε: "Στη βάση της σχέσης μας ως εβραϊκού λαού υπάρχει μια απλή, απόλυτη

κατανόηση που πρέπει να υπερισχύει: η αμοιβαία ευθύνη μας του ενός για τον

άλλον, η δέσμευσή μας για την ασφάλεια, την ελευθερία και την ευημερία όλων

των μελών του λαού μας. Αυτή η δέσμευση πρέπει να είναι ισχυρότερη από κάθε

διαφωνία. Έχουμε την πρόκληση να εδραιώσουμε τους δεσμούς μεταξύ μας ως αξία

που ξεπερνά κάθε συζήτηση. Η σχέση μας πρέπει πάντα να βρίσκεται στην καρδιά

της εβραϊκής ύπαρξης, μια αποστολή που αποτελεί μέρος της δέσμευσης του

Κράτους του Ισραήλ προς τον εβραϊκό λαό. Είμαι στην ευχάριστη θέση να δεχθώ

αυτή τη συγκινητική διακήρυξη, μια απλή απόδειξη αυτής της αμοιβαίας ευθύνης

που δεν πρέπει να εγκαταλείψουμε ποτέ".

Στους υπογράφοντες της διακήρυξης συμπεριλαμβάνονται οι ηγέτες των εβραϊκών

κοινοτήτων από χώρες τόσο διαφορετικές όσο η Αυστραλία, η Αργεντινή, ο
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Καναδάς, η Κολομβία, η Κούβα, η Γαλλία, η Ελλάδα, η Ουγγαρία, η Ιταλία, η

Λετονία, το Μεξικό, το Μαυροβούνιο, το Περού, η Ρουμανία, η Ρωσία, η Νότια

Αφρική, το Ηνωμένο Βασίλειο, οι Ηνωμένες Πολιτείες και πολλές άλλες.

Η πλήρης Διακήρυξη δημοσιοποιήθηκε την Τετάρτη 18.4.2018, παραμονή της 70ής

επετείου της Ημέρας Ανεξαρτησίας του Ισραήλ.
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